清明档电影预售近3000万元

本报讯(记者 张钢)据灯塔专业版数 据,截至昨日21时,今年清明档新片预售 票房已达2895万元,《你想活出怎样的人 生》《草木人间》《黄雀在后!》暂列前三位。 8部影片定于清明档上映,竞争激烈程

■ 本报记者 刘莉莉

记者在昨日举行的新闻发布会上获 悉,2024年度天津文化惠民卡将于4月10 日正式启动发行工作。

补贴政策有调整 戏曲卡新增使用范围

发布会介绍了今年文惠卡各类卡种 的补贴政策:金卡充值200元、政府补贴 200元,面值400元;普惠卡充值100元、政 府补贴100元,面值200元,可充值两次, 每人每年最多可获200元补贴;郊区卡在 东丽区、武清区发行,充值200元、政府补 贴 200 元,面值 400 元;学生卡充值 150 元、政府补贴200元,面值350元;戏曲卡 充值 100 元、补贴 300 元,面值 400 元,今

本报讯(记者 仇宇浩 摄影 姚文生) 30日,由天津市文联、海南省文联和北京 恩祥团城艺术馆主办的"山海·信仰"李福 顺作品巡展天津站开幕仪式在天津美术馆

展览分为百米长卷《信仰的红色印记》 和"山海情深"两部分。《信仰的红色印记》 长180米、高2米,采用中国传统水墨画形 式,聚焦中华民族从站起来、富起来到强起 来的历史性飞跃,描摹了中国共产党成立 百年以来的重大事件,生动呈现了中国共 产党的百年光辉历程和伟大成就;"山海情 深"包括近50幅山水作品,有展现地域风 情的重彩写实作品,也有描绘祖国大好河 山的水墨作品。展览将持续至4月23日。

《信仰的红色印记》是李福顺致敬中国 共产党成立100周年的力作。这位1980年 入党的老党员说:"人有信仰无坚不摧,人 无信仰生不如死,人活一辈子就是要有自 己的追求。"为了让红色基因薪火相传,李 福顺从2010年起着手创作《信仰的红色印 记》,不仅翻阅了大量党史文献资料,还走 访了各地的红色旧址,行程10万多公里, 多次与党史专家、美术界人士研讨交流。

度不输春节档。宫崎骏新片《你想活出怎 样的人生》备受关注,累计预售票房2260万 元,暂列票房榜首位,《草木人间》《黄雀在 后!》分别以357万元和209万元紧追其后。 退出春节档后已于昨日重映的《我们

一起摇太阳》交出满意答卷,该片通过近期 点映以及预售,新增票房超过5300万元。 中国电影家协会副主席尹鸿表示:"今年清 明档新片在内核表达上不谋而合,《你想活 出怎样的人生》《草木人间》等都是直击'人 生命题'。《我们一起摇太阳》有悲剧的内核 和喜剧的结构,并兼具爱情片的浪漫和现 实片的写实。该片目前取得的成绩来自自 身品质的过硬以及与档期的适配,完成了 对市场潜力的再次挖掘。"

2024年度天津文惠卡4月10日起发行

年的戏曲卡除了可购买戏曲类演出外,还 可购买鼓曲曲艺类(不含相声)演出。

多卡种分批发行 新老用户同步办理

北方演艺集团将于4月10日10时起, 开放办理金卡、普惠卡、郊区卡,4月16日 10时起,开放办理戏曲卡、学生卡。

老用户可通过天津演艺网、微信服务 号"天津演艺网票务管家"等线上渠道办理 所有卡种的充值业务,或携带本人身份证 和文惠卡到线下网点办理。

新用户若想办理金卡、普惠卡、戏曲

卡,可在线上或线下办理,学生卡、郊区卡 只可在线下办理。学生卡需携带本人身份 证和学生证至天津演艺网售票大厅办理, 学龄前儿童可凭户口本办理。郊区卡需到 各区指定网点办理。

今年好戏不断 200余场演出限时半价

发布会介绍了今年将在我市上演的演 出。话剧方面,包括独具天津特色的《赶大 营》《大饭店》和英文版《无人生还》、悬疑谍战 舞台剧《夜行者》以及《惊梦》等。戏曲方面, 包括京剧《霸王别姬》《穆桂英挂帅》《四进

士》、评剧《寄印传奇》《杨柳青传奇》、河北梆 子《苏武》、越剧《孔雀东南飞》等。音乐歌舞 方面,包括先锋舞剧《色·镜》、人文歌舞秀《名 媛风华》、舞剧《白蛇传》以及《全部勃拉姆斯 系列交响音乐会》等。亲子类演出方面,包括 儿童剧《敦煌·鹿王本生记》、魔术剧《美术馆 的奇妙夜》等。曲艺方面,包括评弹专场《高 博文说繁花》《弹笑醉春风》以及市曲艺团纪 念马三立先生诞辰110周年专场等。

天津演艺网的"好戏半价日"活动也将 于4月10日至21日持续开展。活动期间, 观众通过线上或线下的官方渠道购买指定 剧目、区位的200余场演出票可享优惠。

"山海·信仰"李福顺作品巡展天津站开幕



《信仰的红色印记》中的《平津战役》画 面,描绘了人民解放军冲过天津解放桥的 场景。李福顺说:"我曾两次来天津采风, 走访了解放桥和平津战役纪念馆,看实物、 查资料,做足准备才创作出比较满意的作 品。"开幕仪式上,李福顺将新创作的《解放

天津》以及《黄河之水天上来》捐给了天津

与会专家认为,《信仰的红色印记》以 绘画形式定格了一个个重大历史瞬间,艺 术再现了中国共产党百年奋斗的恢宏画 卷,场景宏大,人物众多,时间跨度长,创作 难度大。此次展览既是艺术盛宴,能让人 领略祖国的锦绣山川,又是生动的红色课 堂,能让人进一步感受信仰的力量。

此前,《信仰的红色印记》已在海口、上 海、合肥、成都、贵阳等城市巡展,随后还将 在济南、南昌、延安等城市巡展。

天津京剧院纪念程砚秋先生诞辰120周年 名家合作国粹名剧《大·探·二》



本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨晚,天津京剧院在滨湖 剧院演出《大保国·探皇陵·二进宫》。这是该院纪念程砚秋先生诞 辰120周年"程韵洋声"吕洋系列专场展演的又一出好戏。

《大·探·二》是一出国粹名剧,情节跌宕起伏,人物形象饱满 有许多经典唱段。此次演出,天津京剧院程派传人吕洋饰演李艳 妃,天津市青年京剧团张克、北京京剧院张建峰分别饰演杨波,国 家京剧院王越、天津京剧院王嘉庆分别饰演徐延昭。

"本草 健康"走进国家自然博物馆

本报讯(记者 刘茵)日前,由天津自然博物馆与国家自然 博物馆联合举办的"本草 健康"展览在国家自然博物馆开展。

展览共计展出展品210件(套),分为本草释义、本草传奇、本 草养生及本草拾趣4大单元,展现了古人总结并形成药物知识的 历程以及我国8个产区的道地药材、基原植物等。该展自2023 年1月1日在天津自然博物馆开展以来,受到各界好评,成为国 内唯一人选2023年度"弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核 心价值观"主题展览推介项目的自然科普展览,受益观众达200

意大利二重奏带来和谐之声

本报讯(记 者 张帆 摄影 姚 文生)昨天,由多 梅尼科•诺迪欧和 马西莫·斯卡托林 组成的诺迪欧一斯 卡托林二重奏,在 天津大剧院音乐厅 为观众带来古典吉 他与小提琴演绎的



小提琴家多梅尼科·诺迪欧是米兰朱塞佩·威尔第交响乐团的 驻团音乐家,完成过诸多作品的首演。担任吉他演奏的马西莫·斯 卡托林技艺高超,是一位有着卓越创作才华的音乐人。演出中,两 位演奏家携手演绎了小提琴家帕格尼尼的6首小提琴与吉他奏鸣 曲,以及古典吉他宗师朱利安尼的多首代表作。

正视气温低场地硬等客观困难

津门虎队客战长春做好硬仗准备

本报讯(记者 顾颖)昨天下午,天津津 门虎队在长春体育场进行了适应场地训 练,今天15:30,他们将在中超联赛第3轮, 客场挑战长春亚泰队。津门虎队主教练于 根伟在赛前新闻发布会上表示,亚泰队是 一支传统强队,津门虎队带着决心和信心 来这里,也做好了应对困难的准备,希望能 够收获一个好的结果。

一个小时的适应场地训练,津门虎队 上下最突出的感觉就是冷,因为气温低,同 时风力也比较大,有些球员为了保暖,还戴

上了脖套。于根伟表示,温度低、场地比较 硬,这些客观情况其实对双方都是公平的, 站在津门虎队的角度,还是希望能够专注 于比赛本身,另外他和长春亚泰队的主教 练陈洋,属于目前中超阵营中为数不多的 国内教练,大家肯定都非常想在各自的岗 位上把工作做好。

关于津门虎队和长春亚泰队的交锋, 最核心的话题就是贝里奇。这名在天津效 力两个赛季的前锋,本赛季转投长春,前两 轮表现非常亮眼,虽然本场与老东家的对 伤,可能无法登场,但是长春亚泰队主教练 陈洋在赛前新闻发布会上只提到贝里奇与 津门虎之间的相互了解,并未涉及他是否 具备登场条件。从某种意义上说,津门虎 队上下,包括天津球迷,都更希望能和贝里 奇在赛场上相见,如果都能有好的发挥,也 是一段佳话。

除了被国奥队征调的杨梓豪、刘俊贤, 津门虎队现有25名球员此番全部来到长 春,围绕着杨梓豪缺席,左边后卫由谁顶替 的问题,于根伟说:"可能联赛最近5场比 赛杨梓豪都不能归队,不过我们同位置的 球员通过冬训、通过每天的日常训练,也都 表现出很好的竞争力。"

直播提醒

中超联赛第3轮比赛 长春亚泰VS天津津门虎 今日15:30 TJTV5现场直播

海港国安取胜 暂时领跑中超积分榜

本报讯(记者 顾颖)中超联赛第3轮昨 天进行了4场比赛,经过3周的歇赛期,各 队状态不一,不过4场比赛都分出了胜负。 上海海港队和北京国安队在本轮取胜后, 均2胜1平积7分,暂时领跑积分榜。另外4 场比赛还有一个特点是越位无效进球数量 多,仅上海海港队就有4个。

下午先进行的北京国安队客场挑战武 汉三镇队的比赛,不知是否因为武汉突然 升温,白天最高气温超过30摄氏度,两队 一时还不适应"夏季模式",比赛的整体节 奏比较慢,给人一种疲于应付的感觉。在 国安队法比奥倒钩破门后,全队向看台展 示了一件写有"杨雪加油"字样的 T恤,以 这种方式鼓励这位追随球队多年的球迷可 以战胜病魔、重返看台,展现了联赛温情的 一幕。最终就是凭借法比奥的人球, 国安队1:0战胜对手。

南通支云队客场挑战成都蓉城

队之战,南通支云队踢得积极主动,不过球 员个人能力对比成都蓉城队依然稍有欠 缺,凭借周定洋第39分钟的破门,成都蓉 城队1:0艰难取胜。青岛西海岸与青岛海 牛的同城德比,最终经过超长补时,以青岛 西海岸队1:0取胜结束,作为中超新军,他 们也收获了队史首场中超胜利。

上海海港队主场与河南队的比赛进行 得一波三折,最终海港队3:1取胜,其中第 89分钟张琳芃攻入了锁定胜局的关键球。

本报讯(记者 苏娅辉)2024年全国室内 田径锦标赛昨天继续在天津市团泊体育中 心室内田径馆进行,天津队收获1冠1亚。 其中,由鞠天淇领衔的天津4×400米男子接 力队以3分12秒09创赛季最好成绩成功卫 冕,武国彪以2米20夺得男子跳高亚军。

上午的男子4×400米接力预赛中,由 李松傲、苏日雅、于朋朋、吴耀强组成的天 津队跑出3分16秒38,排名小组第2、总成 绩第3晋级决赛。决赛中,天津队调整阵 容和棒次,由吴耀强、苏日雅、于朋朋、鞠天 淇出战。在现场出现身体接触、掉棒等状 况的情况下,天津队顶住压力,鞠天淇再次 上演逆袭,实现了赛前他对队友们"剩下的 交给我"的承诺。

男子400米预赛中,天津队4人出战仅 鞠天淇晋级决赛。而接下来还要准备接力 比赛,及时调整心理状态成为关键。这个 时刻,鞠天淇尽显天津队男子400米领军 人物本色。"我和队友们说,放轻松,尽力 跑,只要跟住,后面交给我就行!我来兜 底!"他的话语掷地有声,他也说到做到。 在接力棒交到他手上时,天津队处于第3 的位置。如当年的陕西全运会和去年的室 内全锦赛一样,他又一次上演逆风翻盘。

预赛中鞠天淇未上场,天津队如此排 兵布阵,一方面是考虑到他还有400米个 人决赛,需要保存体力。另一方面是,天津 队拥有整体作战能力,他的队友们同样能 完成挺进决赛的任务。去年的室内全锦 赛,于朋朋在赛前适应场地训练中意外拉 伤腿部,无缘在比赛中出场。今年预赛后, 李松傲感觉腿部不适,保险起见决赛未出 场。错过了去年夺冠破纪录的于朋朋,在 此刻圆了冠军梦。

天津室内五人制足球联赛落幕

全国室内田径锦标赛

天津队男子4×400米接力卫冕

本报讯(记者 申炜 摄影 董书博)昨 天,由天津市足球运动协会主办,天视都市 体育传媒有限责任公司协办的 2023—2024赛季天津市室内五人制 足球联赛,在本市七号室内恒温足球馆举 行了闭幕式和颁奖仪式。

2023—2024赛季天津市室内五人制 足球联赛共有100支球队的1000余名业余 球员报名参加,预赛共分为五个分赛区,经 过150场比赛后,产生了总决赛的16支队 伍。总决赛在今年2月开赛,16支优胜 球队通过32场比赛,最终决出了所有名 次。天保人力足球队获得本次比赛的冠 军,好噶斯AMT足球队和嘿嘛足球队 分列二、三位。

在过去的一年中,包括超级联赛、 甲级联赛、乙级联赛、足协杯赛和五人 制分区赛在内,累计共有286支球队、 近6000名业余球员进行了超过600场 比赛。

全国短道速滑冠军赛 天津选手勇夺男子500米金牌

本报讯(记者 李蓓)昨天,2023—2024赛季全国短道速滑冠 军赛继续在天津蓟州国家冰上项目训练基地进行。天津队刘冠逸 在比赛中发挥出色,勇夺男子500米金牌,时隔5年再次拿到单项 比赛的全国冠军。

在男子500米1/4决赛中,被分在第一组的刘冠逸优势十分明 显,以41秒753的成绩排名小组第一轻松晋级。半决赛,刘冠逸以 41秒668的"成绩最好第三名"涉险过关。决赛第一枪,王鹏宇摔 倒在起跑线上,伤退离场。第二枪的4名选手中,1道的钟雨晨不 仅没能在起跑抢占先机,还因伤病后程明显降速,而刘冠逸受限于 3道的站位,起跑并不理想,始终被李坤压在身后,直到最后1圈, 刘冠逸看准机会,从外道强势反超,最终以42秒238夺冠,黑龙江 队的钟雨晨后来居上拿到第2名,四川队的李坤列第3。刘冠逸上 一次拿到单项全国冠军还是在2019年12月,他在2019—2020赛 季中国杯短道速滑精英联赛第4站男子1500米中夺冠,那一年他

在昨天进行的其他单项比赛中,天津队的侯雨茗在女子1500 米半决赛中位列小组第5,没能闯进A组决赛,最终以2分46秒 496列B组第5名。另一名天津选手庞斯予在女子500米1/4决赛 中排名小组第4,未能晋级半决赛。男子5000米接力中,具有一定 竞争力的天津队虽在半决赛中第二个冲线,却遗憾地被判犯规,取

孙颖莎王曼昱会师仁川冠军赛女单决赛 奥运单打资格"暗战"竞争激烈

本报讯(记者 苏娅辉)WTT仁川冠军赛昨晚展开半决赛争 夺,包揽女单4强的中国女乒上演巴黎奥运会单打资格"暗战"。 最终,孙颖莎4:0战胜王艺迪,王曼昱4:2力克陈梦。樊振东2:4 负于巴西球员雨果,无缘与梁靖崑会师男单决赛,后者以4:3险胜

中午率先进行的1/4决赛中,孙颖莎3:2击败日本选手早 田希娜,实现对其的14连胜。王艺迪3:0完胜奥地利的波尔卡 诺娃,陈梦3:2力克罗马尼亚的斯佐科斯,王曼昱3:1战胜韩国 选手田志希,国乒再次实现包揽女单4强的"传统戏码"。半决 赛是国乒的队内赛,更是关乎巴黎奥运会单打参赛资格的"暗 战"。在孙颖莎从战绩到排名基本已锁定一个单打席位的情况 下,另一个名额的争夺变得异常激烈。巧的是,两位主要竞争 者陈梦和王曼昱在半决赛上演直接对话。此前的WTT新加坡 大满贯赛半决赛中,王曼昱就曾战胜陈梦,此番再度获胜,无疑 在竞争中抢占先机。

男单1/4决赛中,樊振东3:1击败日本选手张本智和,马龙3:1 战胜中国台北的林昀儒,梁靖崑3:2击败法国的高兹。半决赛中, 樊振东2:4负于雨果,无缘男单决赛。WTT新加坡大满贯赛,樊 振东负于国乒18岁小将林诗栋,无缘男单16强。此番又遭遇外战 失利,加之场外还遭遇网络暴力困扰,可谓是"内忧外患",状态着 实令人担忧。梁靖崑与马龙鏖战7局胜出,将肩负起捍卫中国男 乒荣誉的重任。

社址:天津市和平区卫津路143号

邮政编码:300070

总编室:23602716

社会部:23602777

广告:23602233

发行热线:58106600

准予广告发布登记:津市场监管西广登【2021】1号

零售1元5角

印刷单位:天津北方报业印务公司(天津市西青经济开发区兴华十支路8号)